
 

РЕШЕНИЕ ПО ДЕЛУ 36/16

Резолютивная часть решения оглашена «14» сентября 2016 г

Решение в полном объеме изготовлено «28» сентября 2016 г.       г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель руководителя управления – начальник
отдела рекламы И.В. Волохина,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы

В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,      

рассмотрев дело № 36/16, возбужденное по факту размещения в феврале 2016 г.
на сайте в сети Интернет: http://newhomes.ngs.ru/view/50687403 и
http://newhomes.ngs.ru/view/50544303 информации, с признаками нарушения:

- п. 2 ч.3 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Закон о рекламе): недостоверной признается реклама, которая содержит не
соответствующие действительности сведения о любых характеристиках товара, в
том числе о его природе, составе, способе и дате изготовления, назначении,
потребительских свойствах, об условиях применения товара, о месте его
происхождения, наличии сертификата соответствия или декларации о
соответствии, знаков соответствия и знаков обращения на рынке, сроках службы,
сроках годности товара,

в присутствии:

заявителя – физическое лицо (не явилось, уведомлено надлежащим образом),

заинтересованного лица – ООО «НГС» - представителя «…». (Доверенность от
11.01.2016 г.);  

лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе:

ООО «Центральное Агентство Недвижимости-4» - «…» (Доверенность от 15.04.2016
г.),

«…». (не явилось, уведомлен надлежащим образом),

УСТАНОВИЛА:

 01 февраля 2016 г. в адрес Новосибирского УФАС России поступили заявления
физического лица (вх. № 405э, 398э), по факту распространения на сайте
www.ngs.ru информации, с признаками нарушения Федерального закона № 38-ФЗ
от 13.03.2006 г. «О рекламе» (далее – Закон о рекламе).

 Как указывает заявитель, на сайте www.ngs.ru в разделе «Новостройки»



размещалась информация об объектах недвижимости, расположенных по ул.
Учительская, д. 9 и Кирпичная Горка, д. 99 в г. Новосибирске.

 По мнению заявителя, указанные объявления являются рекламой объектов, с
целью привлечения денежных средств участников долевого строительства.
Оформление данных отношений оформляется договором участия в долевом
строительстве или соглашением об уступке прав требования по договору участия
в долевом строительстве, которое подлежит обязательной государственной
регистрации. Однако в объявлениях в качестве способа оформления отношений
указывается – свидетельство о праве собственности, что является недостоверной
информацией.

 Новосибирским УФАС России по данным фактам возбуждено дело, в ходе
рассмотрения которого установлено следующее.

 Согласно Протоколу осмотра Интренет-сайтов от 04.02.2016 г.:

1. на сайте http://newhomes.ngs.ru/view/50687403 размещалась следующая
информация:

      «Вариант № 50687403 _ Продам 1-комнатную квартиру _ Новосибирск,
Дзержинский район, ул. Учительская, д. 9 Авиастроителей _ 1 300 000 руб._ 37 143
руб.м2_ рассчитать ипотеку _ Площадь 35м2, Жилая – 17м2, Кухня – 9 м2_ Детали _
Дом на ул. Учительская,9 стр._ Дом сдается  в IV -2016 _ Этаж – 7 _ Этажность – 10 _
Материал дома – кирпичный _ Тип квартиры – типовая _ Комнаты
изолированные_Санузел – совмещенный _ Лоджия – 1 лоджия _ Оформление
отношений – Свидетельство о праве собственности _ Комментарий _ Объект
застраивается другим застройщиком, работы ведутся. В данный момент ведутся
работы на тех.этаже и подземном паркинге, а также завезли материалы для
благоустройства территории. С проектной декларацией можно ознакомиться в
офисе ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ по адресу: г. Новосибирск, ул.
Челюскинцев, д.44\1, 6 этаж ЦАН …»;

2.  на сайте http://newhomes.ngs.ru/view/50544303 размещалась следующая
информация:

      «Вариант № 50544303 _ Продам 1-комнатную квартиру _ Новосибирск,
Дзержинский район, ул. Кирпичная Горка 5-я, д. 99 _ 1 400 000 руб._  Площадь  24м2,
Жилая – 14м2, Кухня – 4 м2_ Детали _ Дом сдается в IV -2016 _ Этаж – 18 _ Этажность
– 19 _ Материал дома – кирпичный _ Тип квартиры – студия _ Планировка – иное _
Санузел – совмещенный _ Балкон – 1 лоджия _  Оформление отношений –
Свидетельство о праве собственности _ Комментарий _ С проектной декларацией
можно ознакомиться в офисе ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ по
адресу: г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, д.44\1, 6 этаж ЦАН …».

 По смыслу ст. 3 Закона о рекламе, реклама - информация, распространенная
любым способом, в любой форме и с использованием любых средств,
адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение
внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к
нему и его продвижение на рынке.

 Указанная выше информация по своему содержанию, способу распространения
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адресована неопределенному кругу лиц, направлена на привлечение внимания,
формирование и поддержание интереса к объектам рекламирования (объектам
недвижимости, расположенным по ул. Учительская, д. 9 и Кирпичная Горка, д. 99 в г.
Новосибирске), что способствует продвижению их на рынке, то есть в полной мере
обладает всеми признаками рекламы.

 В силу п. 2 ч.3 ст. 5 Закона о рекламе, недостоверной признается реклама, которая
содержит не соответствующие действительности сведения о любых
характеристиках товара, в том числе о его природе, составе, способе и дате
изготовления, назначении, потребительских свойствах, об условиях применения
товара, о месте его происхождения, наличии сертификата соответствия или
декларации о соответствии, знаков соответствия и знаков обращения на рынке,
сроках службы, сроках годности товара.

Согласно информации, размещенной в открытых источниках, в том числе с
официальных сайтов застройщиков, дом по ул. Учительская, д. 9, является
«долгостроем», застройщик - ООО «ДолСтройСибирь». На официальном сайте
указанного юридического лица отсутствует проектная декларация указанного
объекта недвижимости.

 Также, согласно информации с официального сайта застройщика и страницы из
социальной сети «Вконтакте» срок сдачи дома по ул. Красная Горка, 99 – 3 квартал
2017 г.

 При этом, п. 1 ст. 4 Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ "Об участии в
долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и
о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации"
(далее – Закон N 214-ФЗ) установлено, что по договору участия в долевом
строительстве (далее - договор) одна сторона (застройщик) обязуется в
предусмотренный договором срок своими силами и (или) с привлечением других
лиц построить (создать) многоквартирный дом и (или) иной объект недвижимости и
после получения разрешения на ввод в эксплуатацию этих объектов передать
соответствующий объект долевого строительства участнику долевого
строительства, а другая сторона (участник долевого строительства) обязуется
уплатить обусловленную договором цену и принять объект долевого строительства
при наличии разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или)
иного объекта недвижимости.

 В силу п. 3 ст. 4 Закона N 214-ФЗ, договор заключается в письменной форме,
подлежит государственной регистрации и считается заключенным с момента
такой регистрации, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным
законом.

 В соответствии со ст. 11 Закона N 214-ФЗ, уступка участником долевого
строительства прав требований по договору допускается только после уплаты им
цены договора или одновременно с переводом долга на нового участника
долевого строительства в порядке, установленном Гражданским кодексом
Российской Федерации.

Уступка участником долевого строительства прав требований по договору
допускается с момента государственной регистрации договора до момента
подписания сторонами передаточного акта или иного документа о передаче
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объекта долевого строительства.

Согласно ст. 16 Закона N 214-ФЗ, право собственности участника долевого
строительства на объект долевого строительства подлежит государственной
регистрации в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 1997
года N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и
сделок с ним" (далее - Федеральный закон "О государственной регистрации прав
на недвижимое имущество и сделок с ним") и настоящим Федеральным законом.

Основанием для государственной регистрации права собственности участника
долевого строительства на объект долевого строительства являются документы,
подтверждающие факт его постройки (создания), - разрешение на ввод в
эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости, в
состав которых входит объект долевого строительства, и передаточный акт или
иной документ о передаче объекта долевого строительства.

У участника долевой собственности при возникновении права собственности на
объект долевого строительства одновременно возникает доля в праве
собственности на общее имущество в многоквартирном доме, которая не может
быть отчуждена или передана отдельно от права собственности на объект
долевого строительства. Государственная регистрация возникновения права
собственности на объект долевого строительства одновременно является
государственной регистрацией неразрывно связанного с ним права общей
долевой собственности на общее имущество.

  В силу п. 1 ст. 14 Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ "О государственной
регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним", проведенная
государственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое
имущество удостоверяется по выбору правообладателя свидетельством о
государственной регистрации прав или выпиской из Единого государственного
реестра прав. При этом свидетельство о государственной регистрации прав
оформляется только в форме документа на бумажном носителе.

 Таким образом, на стадии строительства многоквартирного дома оформления
отношений по приобретения таких строящихся объектов недвижимости
оформляются договорами долевого участия или путем уступки участником
долевого строительства прав требований по договору  долевого участия.

После ввода многоквартирного объекта в эксплуатацию регистрационный орган
осуществляет регистрацию права собственности физического лица (ранее
выступающего участником долевого строительства), что на момент
распространения рассматриваемой рекламной информации удостоверялось, в
том числе соответствующим свидетельством о регистрации права собственности
субъекта такого права (ст. 14 Федерального закона от 21.07.1997 N 122-ФЗ «О
государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (в
ред. от 03.07.2016г.).

Следовательно, указание в рассматриваемой рекламе недостоверной
информации о способе оформлении отношений при приобретении строящегося
объекта недвижимости («свидетельство о праве собственности»), является не
соответствующей действительности потребительской характеристикой
рекламируемого объекта, что указывает на нарушение п.2 ч. 3 ст. 5 Закона о



рекламе.

 Ответственность за нарушение требований  ч.3  ст. 5 Закона о рекламе несет
рекламодатель (ч. 6 ст. 38 ФЗ «О рекламе»), т.е. изготовитель или продавец товара
либо иное определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы
лицо. 

 В соответствии с документами, представленными ООО «НГС» (вх. № 1633 от
25.02.2016 г.), рассматриваемые объявления о продаже 1-комнатных квартир были
добавлены в электронный каталог Лицензиатом ООО «Центральное Агентство
Недвижимости-4» в соответствии с заключенным с ООО «НГС» (Лицензиар)
лицензионным договором о предоставлении прав на программы для ЭВМ и базы
данных № 33791 от 21.05.2015 г., соглашением о тарифном плане и соглашением о
тарифном плане. Какие-либо макеты, согласование содержания записей в
каталоге отсутствуют, поскольку записи вводятся и свободно редактируются
лицензиатами самостоятельно в любое время из личного кабинета,
предоставленного для пользования правами ограниченной лицензии.

 По указанным лицензионным договорам какие-либо акты отсутствуют, поскольку
правовая природа лицензионных договоров не предполагает оказания услуг,
выполнения работ. По просьбе лицензиата лицензиар может лишь формировать
детализацию предоставленных прав в соответствии со сроками, указанными в
договоре. 

 18.04.2016 г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представитель ООО «Центральное Агентство Недвижимости-4» отрицал факт
размещения рассматриваемой рекламной информации Обществом. В
подтверждение указанных доводов были представлены соответствующий запрос
(от 12.04.2016 г.), адресованный ООО «НГС» и ответ ООО «НГС» (исх. № 1296 от
13.04.2016 г.), подтверждающий факт не размещения ООО «ЦАН-4»
рассматриваемых рекламных объявлений.

 Представитель Общества также пояснила, что у ООО «ЦАН-4» отсутствуют какие-
либо договорные отношения на реализацию рассматриваемых объектов
недвижимости, Общество не осуществляет деятельность по продаже объектов в
новостройках.

 Комиссия Определением о продлении срока рассмотрения данного дела от
18.04.2016 г. привлекла ООО «НГС» для участия в рассмотрении настоящего дела в
качестве заинтересованного лица.

13.05.2016 г. ООО «НГС» были представлены документы и пояснения (вх. №  4218),
согласно которым «Центральное агентство недвижимости», как группа компаний,
размещает свои варианты объявлений на сайтах «НГС.Недвижимость» на
протяжении многих лет.

Не зависимо от какого лица заключаются договоры со стороны указанного
Агентства («ЦАН-10», «ЦАН-7» и т.д.) для ООО «НГС» фактически данный клиент
является одной компанией, одним постоянным клиентом, и по всем заключаемым
сделкам с Агентством от ООО «НГС» взаимодействует один менеджер. Добавляя
свой вариант объявления через любой личный кабинет, предоставленный
предприятиям и сотрудникам группы компаний, Агентство идентифицирует себя



путем добавления изображения логотипа и названия в такое объявление. При
сборе информации для подготовки ответа на запрос менеджер, обнаружив в
объявлениях средства индивидуализации Агентства, предоставил внутренней
юридической службе сведения по ООО «ЦАН-4». По этой причине на запрос
антимонопольного органа от 15.02.2016 г. ООО «НГС» предоставило информацию о
том, что объявления были размещены по лицензионному договору с ООО «ЦАН-4»
№ 33791 от 21.05.2015 г.

  Позже выяснилось, что счета на оплату вознаграждения за предоставление прав
пользования программным комплексом были выставлены на основании
лицензионного договора о предоставлении прав на программы для ЭВМ и базы
данных № 34927/2 от 11.12.2015 г., заключенного с «….», который является одним из
участников ООО «ЦАН-4».

 Для полного информирования пользователей сайта «НГС.Недвижимость» ООО
«НГС» предусмотрел возможность указания более подробной информации о
компании, размещающей свои варианты объявлений, в специальном блоке -
карточке лицензиата. Ссылка на такую информацию содержится во всех
объявлениях, публикуемых от имени ООО «ЦАН». Так, в указанных объявлениях
содержится ссылка на подробную информацию об Агентстве и имеется его
логотип. При переходе по ссылке отображается страница, на которой имеется
информация об Агентстве (http://realtу.ngs.ru/an/22/). Указание о присоединении к
объявлению ссылки на карточку лицензиата всегда поступает от самого
Лицензиата.

       03.06.2016 г. ООО «НГС» были представлены дополнительные пояснения (вх. №
5016), согласно которым по заключенному с «…» лицензионному договору о
предоставлении прав на программы для ЭВМ и базы данных № 34972/2 от
11.12.2015 г. ООО «НГС» в качестве Лицензиара предоставил гражданину «…» -
Лицензиату права пользования Программным комплексом «НГС.Недвижимость» в
пределах, согласованных обеими сторонами в Тарифном плане и указанных в
Счете № 48209 от 29.12.2015 г.  

Отличительной особенностью лицензионного договора с лицензиатом -
физическим лицом от лицензионного договора, где лицензиатом выступает
юридическое лицо, является упрощенная форма взаимодействия, а также наличие
возможности пользования Программным комплексом исключительно через один
личный кабинет. По указанному договору авторизация в качестве пользователя
возможна под логином»…» (п. 2.2.3 Договора).

       С просьбой заключить Договор с «….». к ООО «НГС» обратилась бренд-
менеджер «Центрального Агентства Недвижимости». Указанный представитель вел
общение с менеджером по работе с клиентами ООО «НГС» с сентября 2015 г. в
рамках взаимодействия по лицензионному договору с ООО «ЦАН-4». Также велась
переписка со специалистом технической поддержки «ЦАН» о присоединении
карточки компании «Центральное Агентство Недвижимости» к личному кабинету
reklama4332@vandex.ru. Поскольку с компанией «Центральное Агентство
Недвижимости» ООО «НГС» взаимодействует на протяжении более четырех лет (в
разное время заключались договоры с ООО «ЦАН-5» (до 02.2013 г.), ООО «ЦАН-8» (с
02.2013 г.), ООО «ЦАН- 10» (с 01.2014 г.)), а также выяснилось после переговоров с
юристом от компании «Центральное Агентство Недвижимости», что «…». является
одним из собственников ООО «ЦАН-4», ООО «НГС» согласилось заключить
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вышеупомянутый Договор и предоставить Лицензиату возможность добавления
карточки «Центрального Агентства Недвижимости» к своим вариантам объявлений.
Кроме того, каких-либо возражений относительно присоединения ссылки на
карточку компании «Центральное Агентство Недвижимости» к вариантам
объявлений, размещаемых Лицензиатом под логином «…», ни со стороны ООО
«ЦАН-4», ни со стороны самого «…»не поступало. О том, что имеется ссылка на
карточку «Центрального Агентства Недвижимости» самому «….» известно,
поскольку указанные данные отображаются в личном кабинете в разделе
«Профиль».

       ООО «НГС» по Договору не оказывает никаких услуг (ни услуг связи, ни услуг по
размещению рекламы). Договор заключен в порядке ст. 1238 ГК РФ, регулирующей
сублицензионные правоотношения. По всем заключаемым лицензионным
договорам в случае признания размещаемой лицензиатом информации рекламой
полную ответственность (как в качестве рекламодателя, так и
рекламораспространителя/рекламопроизводителя) несет лицензиат
самостоятельно в силу объективных причин: информация в электронный каталог
добавляется лицензиатом автономно от лицензиара в любое время суток без
привлечения помощи Лицензиара. ООО «НГС» может лишь в целях контроля
качества Программного комплекса осуществлять постмодерацию опубликованных
записей на предмет соответствия условиям предоставленной лицензии. И в
случаях выявления нарушений, Лицензиар либо сначала выясняет причины
нарушения Лицензиатом того или иного условия, либо прекращает
предоставление прав пользования (блокирует доступ к сайту), либо удаляет
полностью объявление, опубликованное Лицензиатом с нарушениями. Какие-либо
корректировки, поправки в записях Лицензиата Лицензиар не осуществляет.

 20.06.2016 г. на рассмотрении дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представитель «….». пояснил, что рассматриваемые объявления с были
размещены «….» на сайте www.ngs.ru в разделе "Новостройки" в соответствии с
лицензионным договором о предоставлении прав на программы для ЭВМ и базы
данных №34927/2 от 11.12.2015 г., заключенного с ООО "НГС".

 Все разделы указанных объявлений «…..» заполнял самостоятельно в январе 2016
г. Графа "оформление отношений" также им заполнялась самостоятельно,
поскольку на тот момент лицензионный договор только начал действовать, «…» не
знал каким образом правильно заполнять графы, в связи с чем указал, что
отношения оформляется свидетельством о праве собственности.

По мнению «…..» в таком указании нет нарушения, поскольку впоследствии в
собственность приобретателя объект недвижимости будет оформляться путем
регистрации права собственности в Росреестре и выдачи свидетельства о праве
собственности.

Никаких договоров о продаже данных объектов «…» не заключал. Информацию об
объектах недвижимости получил на сайтах застройщиков и из прайс-листов,
свободно распространяемых застройщиками.

По состоянию на 20.06.2016 г. объявления не выходили, находились в архиве, в
свободном доступе на сайте НГС не отображались.

Кроме того, представитель «….» затруднился пояснить о цели размещения
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рассматриваемой рекламной информации.

  20.07.2016 г. «….». были представлены пояснения и документы (вх. № 6663),
согласно которым при размещении рассматриваемой рекламы были
использованы наименование и логотип «Центрального Агентства Недвижимости»,
поскольку «…..». обладает исключительным правом на товарный знак (знак
обслуживания) по Свидетельству на товарный знак (знак обслуживания») № 340122
от 24.12.2007 г.

  По вопросу создания единого личного кабинета с ООО «Центральное Агентство
Недвижимости-4» указал, что никаких договорных отношений с указанным
юридическим лицом не имеет, объявления размещал от собственного имени на
основании соответствующего лицензионного договора. Относительно привязки
своего личного кабинета к личным кабинетам иных лиц пояснения не представил в
виду отсутствия таких сведений.

 Комиссия Новосибирского УФАС России с учетом изложенных обстоятельств,
приходит к выводу о том, что рекламодателем рассматриваемой рекламной
информации является «….»

 ООО «НГС», присоединив личный кабинет «…» через который у данного
физического лица имелась возможность вводить текст объявлений, к личному
кабинету ООО «Центральное Агентство Недвижимости-4», не проинформировало
Общество о данных действиях. Следовательно, ООО «Центральное Агентство
Недвижимости-4» не было осведомлено о содержании размещенной рекламной
информации, не определяло их содержание.

  Таким образом, в действиях ООО «Центральное Агентство Недвижимости-4»
отсутствуют признаки нарушения законодательства РФ о рекламе.

  В данном случае, поскольку «….». не отрицается факт размещения
рассматриваемой рекламной информации, с учетом заключенного названным
лицом с ООО «НГС» лицензионного договора, а также с учетом представленных
платежных документов и электронной переписки, рекламодателем указанной
рекламы является «….»

Комиссией Новосибирского УФАС России установлено, что по ссылкам:
http://newhomes.ngs.ru/view/50687403 и http://newhomes.ngs.ru/view/50544303
распространение рассматриваемых рекламных сообщений на 14.09.2016 г. не
осуществляется, ввиду чего выдачу предписаний об устранении нарушений
законодательства РФ о рекламе «…» считает нецелесообразным.

  Рассмотрев материалы дела, Комиссия, руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи
33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе»  №38-ФЗ от 13 марта
2006г. и в соответствии с пунктами 37-42 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

РЕШИЛА:

1. Признать информацию, размещенную в феврале 2016 г.:

- на сайте http://newhomes.ngs.ru/view/50687403 следующего содержания:



      «Вариант № 50687403 _ Продам 1-комнатную квартиру _ Новосибирск,
Дзержинский район, ул. Учительская, д. 9 Авиастроителей _ 1 300 000 руб._ 37 143
руб.м2_ рассчитать ипотеку _ Площадь 35м2, Жилая – 17м2, Кухня – 9 м2_ Детали _
Дом на ул. Учительская,9 стр._ Дом сдается  в IV -2016 _ Этаж – 7 _ Этажность – 10 _
Материал дома – кирпичный _ Тип квартиры – типовая _ Комнаты
изолированные_Санузел – совмещенный _ Лоджия – 1 лоджия _ Оформление
отношений – Свидетельство о праве собственности _ Комментарий _ Объект
застраивается другим застройщиком, работы ведутся. В данный момент ведутся
работы на тех.этаже и подземном паркинге, а также завезли материалы для
благоустройства территории. С проектной декларацией можно ознакомиться в
офисе ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ по адресу: г. Новосибирск, ул.
Челюскинцев, д.44\1, 6 этаж ЦАН …»;

- на сайте http://newhomes.ngs.ru/view/50544303 следующего содержания:

      «Вариант № 50544303 _ Продам 1-комнатную квартиру _ Новосибирск,
Дзержинский район, ул. Кирпичная Горка 5-я, д. 99 _ 1 400 000 руб._  Площадь  24м2,
Жилая – 14м2, Кухня – 4 м2_ Детали _ Дом сдается в IV -2016 _ Этаж – 18 _ Этажность
– 19 _ Материал дома – кирпичный _ Тип квартиры – студия _ Планировка – иное _
Санузел – совмещенный _ Балкон – 1 лоджия _  Оформление отношений –
Свидетельство о праве собственности _ Комментарий _ С проектной декларацией
можно ознакомиться в офисе ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА НЕДВИЖИМОСТИ по
адресу: г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, д.44\1, 6 этаж ЦАН …», ненадлежащей
рекламой,

 а «…» нарушившим требования п. 2 ч.3 ст. 5 Закона о рекламе: недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о любых характеристиках товара, в том числе о его природе, составе,
способе и дате изготовления, назначении, потребительских свойствах, об условиях
применения товара, о месте его происхождения, наличии сертификата
соответствия или декларации о соответствии, знаков соответствия и знаков
обращения на рынке, сроках службы, сроках годности товара.  

2. Не выдавать «…».предписания о прекращении нарушения законодательства РФ
о рекламе.

 3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Новосибирского УФАС России для возбуждения дела об административном
правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 


